

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

м. Покровськ

23 вересня 2023 року

Старший слідчий в ОВС 2 відділення слідчого відділу 2-го управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях підполковник юстиції Аверін П.Є., розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного 10.02.2023 до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12023052770000130 за ознаками злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України та встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277, 278, 279 КПК України, -

ПОВІДОМИВ:

Секацького Віктора Володимировича, 21.01.1982 року народження, уродженця м. Макіївка Донецької області, громадянина України, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, пр. Миру, буд. 108 кв. 76, одруженого, раніше не судимого, не працюючого, паспорт громадянина України, серія ВК № 082920 виданий Іллічівським РВ Маріупольського МУ УМВС України в Донецькій області 06.01.2005,

про підозру у колабораційній діяльності, тобто у провадженні господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Фактичні обставини кримінального правопорушення, у вчиненні якого підозрюється Секацький В.В.:

У ході досудового розслідування встановлено, що із 19.02.2014 представниками Російської Федерації (далі — РФ) розпочато збройне вторгнення збройних сил РФ (далі — ЗС РФ), яке керівники РФ назвали переміщенням військових підрозділів у межах звичайної ротації сил Чорноморського флоту, які у взаємодії з військовослужбовцями Чорноморського флоту РФ та іншими підрозділами ЗС РФ здійснили блокування й захоплення адміністративних будівель і ключових об'єктів військової та цивільної інфраструктури України, забезпечили військову окупацію території АРК і м. Севастополя. 18.03.2013 РФ оголосила про офіційне включення Криму до її території.

Одночасно з цим протягом березня та на початку квітня 2014 року під

безпосереднім керівництвом та контролем представників влади та ЗС РФ представники іррегулярних незаконних збройних формувань, озброєних банд і груп найманців, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих РФ, взяли під контроль будівлі, у яких були розташовані органи місцевої влади та місцеві органи виконавчої влади України, військові об'єкти України в окремих районах Донецької та Луганської областей України. 07.04.2014 в м. Донецьку створено терористичну організацію «Донецька народна республіка» (далі — «ДНР»), а 27.04.2014 в м. Луганську — терористичну організацію «Луганська народна республіка» (далі — «ЛНР»), у складі яких утворені незаконні збройні формування, які досі функціонують.

Внаслідок військових дій у період із травня по серпень 2014 року сили оборони України звільнили частину раніше окупованих територій Донецької та Луганської областей.

Датою початку тимчасової окупації РФ окремих територій України є 19.02.2014. АРК та м. Севастополь є тимчасово окупованими РФ з 20.02.2014. Окремі території України, що входять до складу Донецької та Луганської областей, є окупованими РФ (зокрема окупаційною адміністрацією РФ) починаючи з 07.04.2014, відповідно до ч. 2 ст. 1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» від 15.04.2014 № 1207-VII.

Надалі, 24.02.2022, президент РФ оголосив початок так званої спеціальної військової операції. Після цього близько четвертої години ранку того ж дня ЗС РФ, інші збройні формування РФ та підконтрольні їм угруповання іррегулярних незаконних збройних формувань розпочали широкомасштабне військове вторгнення на територію України, увійшовши з боку РФ, Республіки Білорусь та тимчасово окупованої території України, що супроводжувалось завданням ракетно-артилерійських ударів та бомбардувань авіацією об'єктів по всій території України.

З того моменту сили оборони України здійснюють збройну відсіч вздовж всієї лінії фронту.

Внаслідок розв'язання і ведення агресивної війни, починаючи з 24.02.2022 збройними формуваннями РФ тимчасово окуповано частини території Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Луганської, Миколаївської, Сумської, Харківської, Херсонської областей.

Зокрема, 07.03.2022 військовослужбовці Збройних Сил Російської Федерації, шляхом збройної агресії, спільно з представниками так званої «ДНР», які є частиною окупаційної адміністрації РФ, здійснили тимчасову окупацію території Маріупольського району Донецької області з державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, іншими об'єктами.

Відповідно до Наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України № 75 від 25.04.2022, Маріупольська міська територіальна громада, перебуває в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні).

При цьому, представники підконтрольних Російській Федерації самопроголошених органів узурпували виконання владних функцій держави на тимчасово окупованій території м. Маріуполь Донецької області, здійснювали

підбір кадрів для зайняття посад в незаконних самопроголошених органах, у тому числі із числа громадян України, які на той час перебували на вказаній тимчасово окупованій території. Кінцевою метою окупаційних органів, є інтеграція та подальше незаконне включення захопленої частини суверенної держави Україна до складу Російської Федерації.

31.03.2022 указом т.зв. «главы ДНР» № 108 «Об администрации города Мариуполя» на тимчасово окупованій території м. Маріуполя Донецької області створено не передбачена законодавством України т.зв. «местная администрация Донецкой Народной Республики – администрация города Мариуполь», яка розташована за адресою: Донецька область м. Маріуполь, вул. Громової, буд. 63, та на яку незаконно покладено здійснення функцій властивих міській раді України.

Також, 30.11.2022 в «Единый государственный реестр юридических лиц ФНС России» внесені дані щодо реєстрації 17.06.2022 підприємства - муниципальное унитарное предприятие администрации города Мариуполя «Мариупольгорсвет» (далі – МУП АГМ «Мариупольгорсвет»), розташованого в м. Маріуполь Донецької області, за адресою вулиця Гайдара, 18 з видами діяльності: основним - 33.14 Ремонт електричного обладнання та додатковими – 33.12 ремонт машин та обладнання; 41.20 будівництво житлових та нежитлових будівель; 43.11 розбирання та знесення будівель; 43.21 виконання електромонтажних робіт; 43.31 виконання штукатурних робіт; 43.34 виконання малярних та скляних робіт; 45.20 технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів; 52.10 діяльність по складуванню та зберіганню; 62.01 розробка комп'ютерного програмного забезпечення; 62.02 діяльність консультативна та роботи в області комп'ютерних технологій; 62.09 діяльність, пов'язана з використанням обчислювальної техніки та інформаційних технологій, інше; 63.11 діяльність по обробці даних, надання послуг по розміщенню інформації та пов'язана з цим діяльність.

Так, у невстановлений органом досудового розслідування час та дату, але не пізніше ніж 17.06.2022, діючи умисно, реалізуючи свій протиправний умисел, з корисливих мотивів, з метою провадження господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, громадянин України Секацький В.В., будучи обізнаним про факт ведення РФ агресивної війни проти України, невизнання РФ поширення державного суверенітету України на її тимчасово окуповані території, перебуваючи у приміщенні адміністративної будівлі МУП АГМ «Мариупольгорсвет», яка знаходиться за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, вул. Гайдара, б. 18, прийняв пропозицію про зайняття посади т.зв. начальника МУП АГМ «Мариупольгорсвет».

Обіймаючи посаду начальника так званого МУП АГМ «Мариупольгорсвет» Секацький В.В. виконує наступні організаційно-розпорядчі та організаційно-господарські функції: організує роботу підлеглих працівників та структурних підрозділів організації, забезпечує їх ефективну взаємодію між собою, а також з представниками суб'єктів електроенергетики, в тому числі - органів влади, організацій створених на тимчасово окупованій

території Маріупольського району Донецької області; розподіляє обов'язки по керівництву окремими напрямками діяльності організації та абонентами, що обслуговуються між своїми заступниками та іншими працівниками, виробничими, функціональними службами та відділами, територіально відокремленими підрозділами (філіями, міжрайонними та районними відділеннями); видає накази та інші розпорядчі документи щодо регламентації діяльності організації; відповідно до вимог нормативних документів та умов договорів забезпечує контроль проходження платежів у банківських установах, надходження їх на розрахункові рахунки організації, своєчасного перерахування оплати постачальникам енергії, організаціям, що надають послуги з передачі енергії, та іншим організаціям; проводить роботу з роз'яснення політики організації, підтримує постійні зв'язки із представниками засобів і громадських організацій.

Таким чином, Секацький В.В. обіймаючи вище наведену посаду був уповноважений приймати безпосередню участь у провадженні вказаним підприємством господарської діяльності, у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, яка полягала, в тому числі, у поставці електричної енергії суб'єктам господарювання та органам державного управління т.зв. «ДНР» за регульованим тарифом.

Тим самим, у період з 17.06.2022 по теперішній час Секацький В.В., здійснюючи провадження господарської діяльності МУП АГМ «Маріупольгорсвет», у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора забезпечив відновлення пошкоджених в результаті бойових дій електромереж з метою подальшого надання МУП АГМ «Маріупольгорсвет», під час окупації, послуг з електропостачання користувачам м. Маріуполь та прилеглих населених пунктів Донецької області, в тому числі незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора.

На підставі викладеного громадянин України Секацький В.В. обґрунтовано підозрюється у колабораційній діяльності, тобто у провадженні господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПРАВА ПІДОЗРЮВАНОВОГО

Кримінальний процесуальний кодекс України

Стаття 42. Підозрюваний, обвинувачений

Підозрюваний, обвинувачений має право:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;

2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх роз'яснення у разі необхідності;

3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, на присутність захисника під час допиту та інших процесуальних дій, на відмову від послуг захисника в будь-який момент кримінального провадження, на отримання послуг захисника за рахунок держави у випадку відсутності коштів на оплату таких послуг;

4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;

6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;

7) у разі затримання – негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;

9) брати участь у проведенні процесуальних дій;

10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати відкриття матеріалів;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватись послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний має також інші процесуальні права, передбачені цим Кодексом.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

Підозрюваний зобов'язаний:

1) прибувати за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про це суд;

2) виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про застосування заходів забезпечення кримінального провадження;

3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, слідчого судді, суду.

На всіх стадіях кримінального провадження, до виходу суду до нарадчої кімнати для ухвалення вироку, між прокурором та підозрюваним чи обвинуваченим може бути укладена угода про визнання винуватості щодо особливо тяжких злочинів, вчинених за попередньою змовою групою осіб, організованою групою чи злочинною організацією або терористичною

групою за умови викриття підозрюваним, який не є організатором такої групи або організації, злочинних дій інших учасників групи чи інших, вчинених групою або організацією злочинів, якщо повідомлена інформація буде підтверджена доказами.

Про підозру мені повідомлено, письмове повідомлення про підозру і пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного вручені, права підозрюваного оголошені та роз'яснені.

Підозрюваний

«__» год. «__» хвилин «__» _____ 2023 року.

Захисник

«__» _____ 2023 року.

**Старший слідчий в ОВС СВ 2 управління
(з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області)
ГУСБ України в Донецькій та Луганській областях
підполковник юстиції**



Павло АВЕРІН

«ПОГОДЖЕНО»

**Прокурор відділу процесуального
керівництва та підтримання публічного обвинувачення
управління протидії злочинам, вчиненим в умовах
збройного конфлікту, Донецької обласної прокуратури**



Сергій КНИШ